

首届株洲旅游发展大会来了

将开展6大主体活动

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/张丹)日前,记者从首届株洲旅游发展大会组委会获悉,首届株洲旅游发展大会将于12月9日在千年瓷都醴陵市开幕。首届株洲旅发大会由市委、市政府主办,醴陵市委、醴陵市政府、市文旅广体局承办,以“神农福地 制造名城”为主题,将全景式、立体式、多维度展示株洲高质量转型发展崭新风貌、文旅新业态新场景、旅游产业发展累累硕果,描绘

诗和远方新画卷。大会将开展6大主体活动,分别为首届株洲旅游发展大会、“五彩瓷旅”文旅项目现场观摩活动、“千年瓷都 天下醴陵”文旅夜游会、株洲市文化旅游发展成果展(线上)、文旅项目线上发布会、《关于加快建设“神农福地 制造名城”知名旅游目的地的意见》新闻发布会。大会举办期间,将在线上集中展示我市各县市区尤其是醴陵市的文化和旅游产业发展新

成就,以及本地特色文化旅游商品,集中签约一批我市特色重点文旅项目,推进我市文旅产业发展,向社会发布《关于加快建设“神农福地 制造名城”知名旅游目的地的意见》,向公众进行深度解读。今年以来,按照“一地筹办,全市联动”的要求,各县市区利用各自区域特色,陆续推出了系列文旅节会活动,呈现精彩的文旅盛宴,多角度展示株洲新形象,为首届株洲旅游发展大会助添光彩。

“上过天”的攸县红豆杉结果了



▲工作人员正在采摘果实。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈驰 通讯员/彭亮霞)12月6日,在攸县丫江桥镇华富村的神舟红豆杉科研基地里,经过11年生长,神舟八号飞船搭载的攸县红豆杉种子结出了第一批果实,基地工作人员与村民们正有序采摘。“第一代航天育种红豆杉今年结了果,果子通红,颗粒较大。万万没想到的是,面对今年如此干旱的天气,它还能结果,果实挂满树枝。”基地负责人肖初明说,攸县红豆杉种子分别在2011年、2012年搭载神舟八号、神舟九号,两次进行航天育种实验。记者了解到,野生红豆杉通常要15年左右才能结果,人工种植也要13年左右。红豆杉种子经过太空之旅,缩短了8个月的种苗培育时间,比野生红豆杉提前3年至5年结果。

知株侠视频



扫码看视频

评论区

- 谭洪** 直接不能食用,要提炼
20小时前·广东 回复
- 农民工** 种子可以打秧吗
昨天20:08·浙江 回复
- 那个** 可不可以解读一下,这玩意儿到地有不有毒?能不能吃?
昨天19:40·四川 回复
- 年福927** 我家好多
昨天18:07·湖南 回复
- 风一样的男人** 这个小时候的零食
13小时前·湖南 回复
- 海海** 红豆生南国,春来发几枝
昨天22:28·湖南 回复
- @大眼邓小眼** 我朋友让我问一下不坐飞船不能结果子
14小时前·湖南 回复

天元区小学、幼儿园 下周一复学复课

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/李吉)继官宣初中复课安排后,昨日,天元区教育局确定,小学和幼儿园将于12月12日正式复学复课。该局相关负责人表示,已要求区内小学和幼儿园根据复学复课预案认真做好复学复课前的消毒消杀和复学复课后的常态化防疫工作,允许校外培训机构在12日同步恢复线下培训活动。

荷塘区初中昨分批有序复学 “孩子们,欢迎回来,一切都会恢复到过往的样子”



▲株洲星雅实验学校学生们步入校园。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭薇 通讯员/汤璐)12月7日上午,荷塘区文化路中学校门两侧,学生们排着整齐的队伍,沿着地上贴着的“请保持一米距离”醒目标识,错峰、有序返回校园。时隔月余,美丽的校园又响起琅琅读书声。目前,荷塘区所有初中全部有序复学复课。

记者在景弘中学校门口看到,初中部三个年级2000余名学生分班错峰复学复课。为防止和阻断疫情进校园,任何校外人员都不能入校。在景弘初级中学,900多名初三学子全程规范佩戴口罩,经核验身份、检测体温后有序入校。据了解,初二年级于12月8日上午返校,初一年级于12月8日下午返校。补充防护服、一次性医用口罩等防疫物资;组织全体教师做核酸检测;对校园进行全面消杀……连日来,市五中、市十九中、天鹅湖学校初中部扎实细致地为复学做了充足准备。昨日,各学校以全新的面貌,迎来了返校复学的孩子们。“哇!还有小礼物!”在星雅实验学校,每位学生都收到了班主任赠送的棒棒糖。“孩子们,欢迎回来,一切都会恢复到过往的样子。”在市八达中学(四中初中部),执行校长刘建平带头走进联系班级,讲授复学第一课,宣讲校园常态化疫情防控知识和相关要求。

俄称正持续大规模打击乌军事目标

俄罗斯国防部长绍伊古6日说,俄军正持续对乌克兰国防工业企业、军事指挥和控制系统以及其他目标进行大规模打击,以粉碎乌方军事潜力。乌克兰谈判代表团团长、人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚日前说,乌克兰愿在有条件的前提下向俄方提供安全保障。

绍伊古在6日召开的电话会议上说,俄军在卢甘斯克-顿涅茨克方向和顿涅茨克南部地区方向重创乌军有生力量和军事装备,仅11月乌军就损失了8300多名军人、5架飞机、10架直升机、149辆坦克和300多辆装甲战车。

阿拉哈米亚日前在社交媒体发文称,乌克兰愿坐在谈判桌前与俄方讨论安全保障问题,但条件是俄罗斯从乌领土撤军、赔款、自愿放弃核武器等。据乌克兰媒体报道,法国总统马克龙日前提议,如果俄总统普京同意通过谈判结束俄乌冲突,西方应考虑在未来的安全构架内向俄方提供安全保障。

俄外交部副部长里亚布科夫6日在一个学术论坛上对媒体表示,俄罗斯将力求在年底前实现在扎波罗热核电站周边建立保护区。如果西方国家做好准备,俄方愿重返有关安全保障的对话。

俄国防部日前发表声明说,为了使俄罗斯远程飞机瘫痪,乌军试图使用苏联时期制造的喷气式无人机对俄西部梁赞州的佳吉列沃军用机场和俄南部萨拉托夫州的恩格斯军用机场进行袭击。俄防空系统对乌克兰无人机进行了拦截,无人机残骸在俄机场坠毁并爆炸,3名俄方技术人员因伤过重死亡,另有4名受伤害人员被送往医院救治,俄军机场两架飞机外壳受到轻微损坏。

据克里姆林宫网站消息,俄总统普京日前视察了今年10月遭袭击的克里米亚大桥,听取了俄副总理胡斯努林关于大桥维修进展情况的汇报并亲自驾车从桥上驶过。(据新华社)



12月7日9时15分,快舟十一号遥二运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功发射升空,将交通VDES试验星顺利送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。新华社发/汪江波 摄

美国“猎户座”飞船启程回地球

美国“猎户座”飞船5日再次近距离飞越月球,之后开启返程飞行,预计于11日返回地球。美国宇航局(NASA)网站发布消息说,“猎户座”飞船在美国东部时间5日11时43分(北京时间6日0时43分)调整飞行轨道,开始返回地球。飞船当天飞越月球时距月表127公里,为这次绕月飞行距月球最近距离。“猎户座”飞船11月16日搭乘美国新一

代登月火箭“太空发射系统”发射升空,搭载三个模拟宇航员的人体模型,执行“阿耳忒弥斯1号”绕月飞行测试任务。这次任务成功后,NASA才会展开“阿耳忒弥斯2号”载人绕月飞行测试,随后展开宇航员登月任务。美国政府2019年宣布新的登月计划“阿耳忒弥斯”,最初计划在2024年前将美国宇航员再次送上月球,却因预算不足等原因多次推迟。目前计划最早于2025年实现美国宇航员重返月球。(本报综合)

特朗普集团 税务欺诈罪名成立

美国纽约州最高法院一陪审团6日裁定特朗普集团税务诈骗等刑事罪名成立。根据裁决,特朗普集团两家子公司被定罪,罪名包括税务诈骗、伪造商业记录等17项,涉及帮助特朗普集团一些高管避税的行为。据悉,特朗普集团面临最高160万美元的罚款。据美国媒体分析,特朗普集团未来获得贷款的能力或将因此案受影响。特朗普集团前首席财务官艾伦·魏塞尔贝格今年夏天同检方达成认罪协议,随后在特朗普集团税务诈骗案审理中出庭作证。美国前总统特朗普不是本案被告,但检方称特朗普对手下人员避税活动知情,特朗普集团律师则对此否认。目前,特朗普本人被牵扯进几项刑事和民事调查,涉及“国会山骚乱”、干预2020年总统选举计票、机密文件处理不当等。特朗普频繁抨击这些调查受政治动机驱使。(据新华社)

美国警察 去年射杀人数创纪录

美国《华盛顿邮报》6日刊文说,美国警察2021年共射杀1047人,创该报统计这一数字以来最高纪录。《华盛顿邮报》数据库显示,2015年至2021年,美国警察射杀人数几乎逐年增加,其间累计约7000人死于警察枪口下,但美国联邦调查局的数据库仅记录了其中不到四成的死亡人数。《华盛顿邮报》认为,官方数据不全面导致美国警察滥用暴力的情况不能得到真实反映,使问责工作更加复杂。该报纸数据库还显示,美国非洲裔被警察射杀的数量可能高于联邦调查局的数据。(据新华社)

澳大利亚女子 两年来第一次扔垃圾

12月6日,住在澳大利亚阿德莱德市的爱丽丝·克拉纳尚,把垃圾桶留在门口,等待垃圾工人回收。这是她26个月来第一次扔垃圾。克拉纳尚一直秉持着“重复利用”的理念。不过,直到新冠疫情开始,她才真正严格执行起来。两年第一次倒垃圾,里面装的是一些维修剩下的旧水管、穿破的手套、抗原检测试剂、吸尘器里的灰尘、牙线等。克拉纳尚在新冠疫情开始前,买了一个堆肥箱。这让她萌发“坚持不扔垃圾”的想法,最初是几周,后来是一年,她想试试自己能坚持多久。她还说,要不是一个旧枕头实在找不到买家,她至少还可以再坚持一个月。(本报综合)





天下事 百姓情

欢迎订阅2023年《株洲晚报》

全年订价 162元

订报热线0731-28823900



关注“株洲发行”公众号 了解更多资讯